
Звіт 

про проведення антикорупційних заходів 

КЗВО “Рівненська медична академія” Рівненської обласної ради 

 

 Упродовж 2020-2021 навчального року (вересень-червень) у КЗВО 

“Рівненська медична академія” Рівненської обласної ради відповідно до Плану 

заходів щодо запобігання правопорушень, пов’язаних із вимаганням та 

одержанням неправомірної вигоди, хабарництвом науково-педагогічними і 

педагогічними працівниками академії та фахового медичного коледжу 

проведено ряд превентивних заходів антикорупційного спрямування як 

колективно, так і персонально. 

 Насамперед на засіданнях вченої ради, кафедр, циклових предметних 

комісій, методичному об’єднанні кураторів і класних керівників студентських 

груп розглянуто питання щодо дотримання Закону України “Про запобігання 

корупції” (2020, вересень; 2021, січень); ознайомлено з Планом заходів щодо 

запобігання правопорушень корупційного характеру на 2020-2021 н.р..  

 Керівниками структурних підрозділів медичної академії та фахового 

медичного коледжу (факультету, кафедр, циклових комісій) взято на контроль 

професійна діяльність науково-педагогічних і педагогічних працівників, їх 

відповідальність за дотриманням вимог чинного законодавства при проведенні 

навчальних занять, практики, семестрових, ліцензійних інтегрованих і 

державних іспитів тощо. 

 Варто підкреслити про важливість проведення роз’яснювальної роботи  

завідувачів кафедр і голів циклових комісій, кураторів, класних керівників 

студентських груп щодо розвитку й утвердження партнерських стосунків, 

дотримання корпоративної етики та доброчесності усіх учасників освітнього 

процесу. 

 Кураторами та класними керівниками студентських груп на початку 

семестру підготовлено і проведено тематичні години спілкування “Про 

відповідальність студентів за здійснення корупційних правопорушень і 

хабарництва при виконанні професійних обов’язків” (2020, вересень; 2021, 

січень). Відповідно до плану освітніх заходів під координуванням працівників 

юридичного відділу, викладачів правознавства, кураторів, класних керівників  

проведено тиждень правової компетентності (інформаційні хвилинки, лекторії, 

тематичні години спілкування) до Міжнародного дня боротьби з корупцією (9 

грудня), до Дня захисту прав людини (10 грудня).  

 До проведення означених заходів було залучено представників органів 

студентського самоврядування, котрі вивчали питання щодо запобігання 

правопорушень, ризиків корупційних дій: вимагання, давання, одержання  

неправомірної вигоди у медичній академії та фаховому коледжі. 

 Зауважимо, що учасники освітнього процесу мають можливість 

повідомити у вигляді допису інформацію, зауваження, рекомендації щодо 

здійснення корупційних дій через “Скриньку довіри” та електронну скриньку 
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звернень із питань корупційних дій працівниками академії та фахового коледжу 

не зафіксовано. 

  Зазначимо, що відповідальною особою проведено роз’яснювальну роботу 

з членами приймальної комісії та екзаменаторами про персональну 

відповідальність за вчинення корупційних дій під час вступної кампанії. 

 З огляду на зазначене план заходів виконано в повному обсязі. 

 Разом з тим керівникам структурних підрозділів необхідно надалі 

забезпечити контроль за дотриманням учасниками освітнього процесу 

законодавчих документів щодо запобігання корупції в закладі медичної освіти. 
 

30 червня 2021 року 

  
Уповноважена особа                                                            Світлана БУХАЛЬСЬКА 

 

  
  
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 
  


